



牧师的讯息

教会你好，首先，我要感谢制作本教会通讯的女士们和先生们。您可能认为这没什么大不了的，因为您还可以阅读许多其他教堂杂志（实物或数据化）。但我想向您保证，此新闻简报与众不同。因为它告诉您有关您教堂的消息。

我们为什么需要知道教会中发生的事和新闻？如果您是这个教会的会员，并且将教会当作你的家庭，那么您就会想知道所发生的一切。这不仅是活动或事件，你会关心在基督里的兄弟姐妹。这通讯不仅是一个信息媒介，而且是您与中国教会的密切联通。如果您不是经常参加教会活动或者你是来宾，那你更要阅读此新闻通讯，以免错过教堂所发生的一切。当您阅读这时事通讯时，我希望您能找到神，并感觉祂的祝福，鼓励，启发，爱和归属。

2020年是令人恐惧的一年。但我想向您保证，您作为教会的一份子，将减底你的恐惧。过去50年来，这座教堂一直在悉尼。虽然有些成员离开，搬走或过世，上帝仍继续赐我们新的忠实成员。许多新人，妈妈，爸爸，孩子，学生和年长者在这座教堂里得到友谊，安慰，支持，康复，最重要的是发现了上帝。我想用这段经文来鼓励你，

希伯来书 10:24-25

24 又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。25 你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉。既知道（原文作看见）那日子临近，就更当如此。

今年，我希望教会在关怀，同情，爱心和团契方面做出更多努力。我们仍然遵守上帝的律法。我们仍然做正义的事情。我们需要为上帝和教会服务，向世界传播福音和三个天使的信息。我们需要运行教会计划。但是，如果没有爱心来做这些事，我就成响的钹一般。。只有声而空无一物。

让我们首先从我们自己的家庭成员中开始这种爱。丈夫爱你的妻子。妻子爱你的丈夫。父母爱你的孩子。孩子们爱你的父母（或祖父母）。然后，爱我们教会的小孩子，我们的年轻人，海外的学生，妈妈，爸爸，老人，单身人士，单身父母，身体不舒服的人，寡妇，残疾人，我们的邻近社区的穷人，无家可归的人。

为什么我们需要爱他们？

约翰一书 3:16 主为我们舍命，我们从此就知道何为爱。我们也当为弟兄舍命。

如何爱我们的兄弟姐妹？要好好的认识他们。了解他们的背景，生活，信仰，希望和挑战。和他们一起祈祷。尽量帮助他们，不求回报。时时与他们联系。邀请他们到家里来用餐，在节日或重要的日子给他们贺卡或礼物。与他们一起生活。与他们一起庆祝他们成功。分享他们的人生但不但不强求。在适当的时候，邀请他们跟随耶稣基督。

最后几节经文和大家共勉：

约翰一书 3:18 小子们哪，我们相爱，不要只在言语和舌头上。总要在行为和诚实上。

约翰一书 3:23 神的命令就是叫我们信他儿子耶稣基督的名，且照他所赐给我们的命令彼此相爱。

我们的海外佈道之旅



海外佈道之旅全体照

泰国海外佈道之旅在 2019 年 12 月 19 日结束。旅行期间，我们教会的佈道团队每天早上为小学生开办 4 天假期圣经学校，張牧师每个早晨和晚上在学校的教堂为高中生开福音佈道會。我们也有榮幸在空闲时间有两次机会参观附近的孤儿院，我们受到了热烈的欢迎，并与那里的孩子一起玩了几场游戏。

从计划到採購，练习歌曲和制作资料，事前都做了很多工作。行程前一年內，我们經常按時有策划和团队会议，并为活动和视频进行了许多小时的准备和测试。您可以在 <https://sites.google.com/view/sccvbs>。看到我们准备的资源，活动。



我们的大隊在十二月 12 日到达泰国清迈，其他一些成员有的提前几天到达，有的在周日才到。清迈安息日会学校的代表在機場歡迎我們並安排我們入住學校附近的度假村。度假村距离学校只有 10 分钟的车程，我们乘坐校车（裝了临时座位的卡车）來回两地。在学校的的第一周是做准备工作，每个团队和每天整理材料，装修教室和并排练。在准备过程中，学生们仍在上课，因此我们必须留意不要打扰他们。



假期圣经学校的计划很简单，我们在六个点开展了六种不同的活动，并且在开始和结束时都有集团活动。我们从上午8点开始，到上午11点结束，中间有半小时休息。从每个活动都有成员扮演不同的角色。从演示视频站，到圣经爆炸站最老的负责人（汪羿，张通，王飞豹），到最年轻的讲习班负责人（海莉，查理斯，蒂莫西）等，每个人都有任务做。



轮换活动包括：歌曲站，古怪的工艺品，超速游戏，试管点心，查德的科学电影院和圣经爆炸室。六个小组，每个小组按班级划分，由班级老师协助，因为许多孩子不懂英语。每个站都有一名翻译员容易管理站。学生表现都很好。在结束时，每个人都记得了他们的歌曲歌曲，并能够在圣诞节节目中表演，非常出色。

星期五假期学校结束后，学校有特别圣诞节节目，我们也参加了，在舞台上与我们的夏威夷四弦琴伴奏一起唱圣诞节歌，而黄崇伟在用小提琴演奏“哈利路亚”，演得很出色。



这次旅行值得吗？看到学生的兴奋，微笑，学习和唱歌，以及我们在旅途中的团队合作精神是值得的。我相信每个成员都会同意这一点。我们期待着下一次，目前正在计划中，可能会在两年后举办。请随时关注它，要加入我们！





2020 复临青年大会

为期三夜三天的复临青年大会在斯旺斯顿的箭镇举行，墨尔本门户教會的分支在那裡每周聚會。会议在星期五的下午开始，赴会者約有 200 多人，其中包括 12 岁至 60 岁的年轻人。有强大的发言人团队，会议由帕维尔·戈亚牧师主持，直到晚上 9 点。牧师的介紹詞很幽默，带来丰富牧师与上帝生活的经验，并强调了上帝在复临信徒青年人的生活中的重要性。其他发言者包括贾斯汀·金（每天早上都在讲话），加里·布兰查德和路易斯·托雷斯。



工作坊于星期六开始，但是由于时间限制（每人只限 3 个小时），參與者只能参加两个工作坊。两者都比我预期的要好得多，带来了许多证据证明他们的主题。贾斯汀·托罗斯举办了复临信徒身份研讨会。许多人都对她的异象持怀疑态度，这次研讨会解释了一些怀艾伦创立的信念，并解释怀爱伦具有远见和能力的证据。



也许最有趣的部分是说明当用无偏見的眼光来看，所為针对怀爱伦的证据是错误的。例如，她的话在很多场合被误用，并被认为不對。怀爱伦曾经反對人购买自行车，当时自行车是一种奢侈品。她的话常被错误地引用或删掉，似乎使她在批评那些骑自行车的人，事实并非如此。相反，她在意思不必要買，不切实际的奢侈品，当时这笔钱相当于一年的工资。另一个针对她的证据是，她的视力属于医疗状况（癲癇发作）的一部分。但是，一组神经病学家汇診，讨论了她的视力症状，結論是和任何精神问题都無關。其實她很多的话是很有意义，是很好的建议。

鲍里斯·乔维诺夫主持了“失败导致成功之路”讲座。他分享有很有趣的经历，例如如何将他分配为偏远地区的牧师，并花费大量时间和资源邀请该地区的居民参加教堂，但仅成功地在3年里吸引了18个人。但是，他说，失败是学习经验的一部分，您会变得更好。他还详细谈到了约拿，约拿的故事实际上是有史以来最成功的传福音运动。他如何通过一系列失败获得成功的细节很有趣，逃跑，被扔到船外，被鱼吞噬。当他无法完成这项任务时，终于无奈地服从上帝，他获得了成功，这是他没想到的。这也是由于上帝的带领。他被一条鱼吐出来，这就是尼尼微人们崇拜神一个聪明的计谋。

活动中最令人难忘的是上街游行的团队（普查和分发传福音单张）带给他们遇人的经历，以及如何成功地吸引人对上帝的复临教会有兴趣。一个让我印象深刻的故事是一群女士在街上遇见另一位女士的，在他们谈话时，他们发现她因被虐待而逃离了家，无处可去。他们打了几个电话，为她找到一个安全的住所，同时也邀请她去教堂。我还有另一个团队向妈妈和儿子星期五晚上的聚会却不影响儿子学习。他们更谈论了另一个朋友加入他的关怀小组后在学业上的进步，他们立即有了一个新成员！总体而言，了解人们愿意停下来倾听的声音是非常积极有用的。



如果您以前从未体验过，复临青年大会值得一试。讨论虽然漫长，但见识深刻，演讲者也很幽默，使讨论比我去过的其他会议要好得多。欢迎各年龄段的人参加。实际上，参加活动的三名12岁的女孩收集了1/5的调查表。

您可以通过以下网址查看录制内容（缩短链接）：<https://bit.ly/38fnpWa>

在计划结束时，我们被简短地告知了复临青年大会计划在今年年底举行佈道会的计划。您可以在以下网址找到资料：<https://ayc.life/ayc-mission-2020>



得到全 A 成绩的秘密

贾斯汀·托罗斯 (Justin Torossian) 撰写 (摘自太阳公报 31/1/18)

我测试中又得了一个“D” 这是我最不想要的一个分数

安琪在学校成绩不好是常事，他在安的列斯复临学校读10年级，他已受够了在学校里成绩挣扎。课后她经过老师时，问了一个很重要问题：我该怎么做才能提高自己的成绩？安琪听到的回答，他将永远不会忘记。在学习任何其他课程之前，请学习圣经。

学习圣经?! 实际上, 安琪做作业還來不及! 但是... 我该怎么做? 我正在努力维持其他的課目, 安琪难以置信地回答。安琪不敢相信, 他的老师分享這的秘密!

圣经在阿摩司书 3:7 中说: 主耶和华若不将奥秘指示他的仆人众先知, 就一无所行。这一秘密在 1892 年出版了一本书 迈向基督的台阶里说得很清楚了。 在第 90 页,

没有什么比研究圣经更能增强智力了。没有其他书能像圣经中广泛的, 令人鼓舞的真理那样有效地提升思想, 赋予教职员工活力。 如果人对上帝的话语做研究, 人将拥有胸襟宽阔, 高尚品格以及稳定目标的能力, 这在当今时代是罕见的。

安琪决定接受老师的劝告, 从圣经开始学习, 然后从难度最大的科目开始到难度最低的。很快安琪的成绩开始提高, 直到他这个学期得到 5 个 “A” 和两个 “B”! 确实, 没有什么可以像研究圣经那样增强我们的才智。

现在您可能在想自己, 太好了! 现在, 我只需要在开始作业之前阅读圣经, 我的成绩就会自动提高! 没那么快! 拿起我们的圣经并像阅读新闻文章一样阅读它们是不会有用的。我们需要学习圣经。你可以通过以下两种方式学习圣经:

用经文解释经文。当您阅读圣经时, 您会想到其他熟悉的经文。上帝指示我们在以赛亚书 28:10 中使用的这种圣经研究方法将使您成为一个全面而均衡的圣经学生。 圣灵将帮助您明白在圣章节和章节经之间的联系。学习圣经会伸展, 挑战和发展您的智力, 因为这是上帝活的道理。

认真思考您所读的内容。花时间祷告中寻求神, 寻求您所学到的知识如何应用于您的人生。反思祂教你的原则。求主向你启示你生活中与祂的旨意不符的事, 然后求上帝赐你力量, 达到祂崇高圣洁的标准。

当您开始学习圣经的探险之旅时, 不要指望即时获得 A。健康的生长是稳定的增长。但是请放心, 当您在一天中花时间与神一起阅读祂的圣言时, 您将获得与安琪一样大的成就。今天, Angel Hernandez 博士是太平洋联合学院的神学教授, 她在那里生活, 向他人传授圣书的力量, 改变了他的生活, 揭开了全 A 成绩和永远的生命秘密!

基督复临安息日会联合创始人詹姆斯和埃伦·怀特的曾曾曾曾太孙。 他和他的妻子 Charissa 目前正在 NSW 会议的 Hamilton SDA 教堂做牧师



善心的鸟 (摘自亚瑟叔叔的就寝故事)

我想这是我听过的最美丽的鸟故事。一小只燕雀的一生故事, 可能现在还活着。在威尔士彭布罗克郡的桑德斯富特。

顺便说一句, 桑德斯富特是一个可爱的海滨小村庄, 只有几座老式房屋和愉悦的沙滩。一条长车道在满鲜花的树篱之间, 在火车站附近。 我知道因为有一次去看朋友时候 - 发现他在两个小时前从那里离开! 我也错过了燕雀, 现在还是令我感到遗憾的事。

不久前的一个暴风雨天，这只小鸟，也许是被风吹累了，从一扇敞开的窗户飞进村里的一间屋。

碰巧在房间里有一个叫凯瑟琳的小女孩，她很高兴见到这个小客人。她给它吃了一些食物，整夜都温柔地照顾着它，直到风暴结束。然后在早晨，燕雀飞走了。

但是第二天，令凯瑟琳感到惊讶和高兴的是，它又回来了，吃了一些食物，然后又飞走了！第二天也做同样的事情，而且有相当长的一段时间，没有错过一个早晨，燕雀没有来吃早饭的。

然后有一天，燕雀没有来，可怜的凯瑟琳以为那只鸟一定被杀了。她等了又等，把一些食物靠近窗户，但徒劳无功。

然而，一周后，燕雀又来了，但小乳房受伤了。凯瑟琳对此感到非常抱歉，并护理它直到一切恢复正常，看着它从她床上的一个小盘子里吃东西。他们很快成了朋友。

然后一件不寻常的事情发生了。有一天，凯瑟琳的姑妈在小女孩睡着的时候进入房间，看见一条奇怪的缎带躺在她的头发上。她想知道怎么会到那里的，当凯瑟琳醒来时，凯瑟琳说她对此一无所知。

但是第二天，姨妈发现一块粉红色的纱布贴在孩子的脸颊上。他们彻底感到困惑，但他们正在讨论，发现透过开着的窗户，燕雀的嘴上含一只小礼物，是一条蓝丝带，向燕雀把缎带掉在枕头上，飞走了。

在那天之后，这只心地善良的小鸟带来了一些礼物，包括一些花边，蜗牛壳，一些蓟，一小片蕨菜，一些彩色的羊毛和一个小窗帘环。

多么好的一个感恩的教训！燕雀用不足为道的方式，对这女孩的好意表示感谢。当我听到这个故事时，我想到了师父的话：它已经尽力而为了！

红扁豆炖汤（来自悉尼疗养院：健康快餐）



六人份量

250 克 红扁豆，洗净	4½ 杯热水
3 茶匙温和咖喱粉	1 汤匙油
1 茶匙盐	2 个中等大小的洋葱，切碎
¼ 茶匙姜黄	3 个小西红柿，每个切成六块

1. 将小扁豆，咖喱粉，盐，姜黄和水放在一个大锅里。将其烧开，然后将热量降低至慢火煮约 30-40 分钟，或直到小扁豆变嫩并且水分减少为止。
2. 在大煎锅中加热油，然后将洋葱炒熟。加入西红柿，再煮 2 分钟。
3. 加入小扁豆，再煮 3-4 分钟，直到将盐水加热为止。
4. 服务于米饭上，或与烤肉饼或木瓜一起食